

伊東剛史 後藤はる美 編

『痛みと感情のイギリス史』

【訂正表】

『痛みと感情のイギリス史』に以下の誤りがございました。

お詫びのうえ、訂正いたします。

◎ 140 頁 本文 後ろから 3 行目

【誤】 ……働きかけられなくて世界を経験……

【正】 ……働きかけられなくては世界を経験……